
（質問内容）

R４決算については、営業外収益にてにごり水に係る賠償金（22,642,119円）があったため、前年と比して事業収益が微増したとのことであった。

特殊要因による増収がなければ、経常収支はどうなっていたのか。

（回　答）

にごり水に係る賠償金22,642,119円のうち、R３年度に発生したものは18,827,061円、R４年度に発生したものが3,815,058円あった。

それぞれの発生年度で収納すると仮定した場合は以下のとおり。

（各年度でにごりに係る補償費を支出しているため、支出額と同額を同年度で収納する）

《R4決算》

（水道） R1 R2 R3 R4 R5

経常収益 5,262,715,079 4,582,085,059 5,237,510,910 5,238,660,925 5,150,786,055

経常費用 4,360,675,408 4,144,053,912 4,485,265,354 4,619,026,843 4,744,891,919

経常利益 902,039,671 438,031,147 752,245,556 619,634,082 405,894,136

経常収支比率 120.7% 110.6% 116.8% 113.4% 108.6%

《R4決算》※にごり収益を当該年度で精算した場合

（水道） R1 R2（減免なし） R3 R４ R5

経常収益 5,262,715,079 5,263,511,439 5,256,337,971 5,219,833,864 5,150,786,055 0.4ポイント低下（R3は上昇）

経常費用 4,360,675,408 4,467,326,232 4,485,265,354 4,619,026,843 4,744,891,919

経常利益 902,039,671 796,185,207 771,072,617 600,807,021 405,894,136

経常収支比率 120.7% 117.8% 117.2% 113.0% 108.6%

※R５年度は３月補正を反映させたPLより算出
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